

ఘనంగా ప్రపంచ ఫోటోగ్రఫీ దినోత్సవం



అమనగల్లులో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ నాయకులు

అమనగల్లు, ఆగస్టు 19: అమనగల్లు పట్టణంలో మండల ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ ఫోటోగ్రఫీ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫోటోగ్రఫీ పితామహులైన లూయీస్ బ్రాగ్నర్, జియోర్జి ఓగిస్టో ఫోటోగ్రఫీ మూలలు చేసి నివాళులర్పించి కేక్ కట్ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఫోటోగ్రాఫర్స్ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు కాడిగి సత్యం మాట్లాడుతూ ఒక ఫోటో సజీవ సాక్షానికి నిదర్శనం అని ఎన్నో భావాలను ఒక చిత్రంతో తెలిపేదే ఫోటోగ్రఫీ అని ఆయన చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఫోటోగ్రఫీ సంఘం అధ్యక్షుడు సత్యం, ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీశైలంయూడవ, ప్రధాన కార్యదర్శి జావేద్, కోశాధికారి వెంకటేశ్వరయ్య, అలీ, జబ్బారీ, యాదగిరి, నాజర్, శ్రీకాంత్, మహేశ్, రాజు, సర్పంచ్ శేఖర్, గఫార్, కలీం, రఫీ, ప్రవీణ్ కె. గజేష్, శ్రీశైలం, మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రాగమ్మ బదిలీ

మొయినాబాద్, ఆగస్టు 19: మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారిగా మండలంలోని రెవెన్యూ సేవలు అందించిన రాగమ్మను బదిలీపై వెళ్లమన్నారు. రాగమ్మకు రాజేంద్రగిరిలోని పద్మలక్ష్మి జర్నల్ కంట్రోల్ ఆఫీర్ లాభ్యం బదిలీ కానున్నారు. ఆమె స్థానంలో రాజేంద్రగిరిలోని పద్మలక్ష్మి కంట్రోల్ ఆఫీసర్ విడులు నిర్వహించిన ఏవోపీ అనురాధ ఇక్కడికి బదిలీపై వచ్చారు. అనురాధ మొయినాబాద్ ఏవోగా మంగళవారం ఉదయలో చేరనుండగా, ఏవో రాగమ్మ పూర్తి బాధ్యతలు అప్పగించి రిలీవ్ కానున్నారు.



హక్కుల సాధనకు వికారాబాద్

కడపలో, ఆగస్టు 19: హక్కుల సాధనకు గౌరవ సోదరులు ఇకమి త్వంగా పోరాడాలని గ్రీవోలర్లకు సంఘం ప్రకటించింది. లాల్ కోట రామయ్యగౌడ్ అన్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని చరికొండ గ్రామంలో గౌరవ సోదరులు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గౌరవ కులస్తుల సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని తెలిపారు. గౌరవ కులస్తుల అభ్యుదయ ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయాలని పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు గ్రామంలో నాశనంగా ఏర్పాటు చేసిన సర్కార్ సర్కారు పాపన్నగౌడ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కాసాని యాదయ్యగౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శులు యాదయ్యగౌడ్, కృష్ణయ్యగౌడ్, కార్యదర్శులు అంజయ్యగౌడ్, యాదయ్యగౌడ్, కోశాధికారి చంద్రయ్యగౌడ్, సభ్యులు సర్పంచ్ గౌడ్, రామయ్యగౌడ్, వెంకటయ్యగౌడ్, సత్యయ్యగౌడ్, ముత్యం గౌడ్, జంగయ్యగౌడ్, ముత్యాలగౌడ్, బాలయ్యగౌడ్, అక్షయ్యగౌడ్ పాల్గొన్నారు.



పాపన్నగౌడ్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పించుకున్న గౌరవసోదరులు



అమనగల్లు: ఎమ్మెల్యే కేసీఆర్ నారాయణరెడ్డికి రాణి కడుతున్న సోదరుల రామేశ్వరయ్య



షాద్ నగర్లో ఎమ్మెల్యే వీధివల్లి శంకర్ కు రాణి కడుతున్న మహిళలు



నందిగామ: ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డికి రాణి కడుతున్న చేగురు మాజీ సర్పంచ్ సంతోష్



కడపలో: మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్వర్లు రాణి కడుతున్న తలకొండపల్లి మాజీ ఎంపీ నిర్మల శైలం గౌడ్

ఆత్మీయతకు ప్రతీక రాఖీ



మొయినాబాద్లోని చిలుకూరులో అన్నదమ్ములకు రాఖీలు కడుతున్న అక్కాచెల్లెళ్లు

ఘనంగా రాఖీపండుగ సోదరులకు రాఖీ కట్టిన అక్కాచెల్లెళ్లు అనురాధ ఆత్మీయతకు ప్రతి రూపమైన రాఖీ వర్షం నాన్ని అల్ల జల్ల ప్రజలు సోమవారం ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. సోదరులను తమ సోదరులకు రాఖీలు కట్టి వర్షం వర్షాకాంక్షలు తెలిపి స్వీట్లు తినిపించారు. అక్కాచెల్లెళ్లకు పాదాభిషేకం చేసి అశీర్వాదాలను తీసుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, పలు మార్లీ నేతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాఖీలు, మిఠాయి విక్రయ దుకాణాలు ఏర్పాటుచేయాలని కోరిన నందీ నెలకొంది. - న్యూస్ నెట్ వార్స్, నమస్తే తెలంగాణ 19



కడపలో: సర్పంచ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డికి రాఖీ కడుతున్న సోదరుల పుష్యలక్



చేవేళ్లూరు: ముడిమార్లో రాఖీలు కడుతున్న సోదరుల మణులు



యాదాద్రిలో అన్నకు రాఖీ కడుతున్న చెల్లెళ్లు



నందిగామలో..



మంచాల: జాపాలలో సోదరులకు రాఖీ కడుతున్న అక్కాచెల్లెళ్లు



ఇల్లంపల్లింకూరులో: బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మంచినర్సింహారెడ్డికి రాఖీ కడుతున్న సోదరు శీతల్



ఇల్లంపల్లింకూరు: ఎమ్మెల్యే మర్రి రంగారెడ్డికి రాఖీ కడుతున్న సోదరు



షాద్ నగర్లో.. తమ్ముళ్లకు రాఖీలు కడుతున్న యువతి, చిన్నారు



షాద్ నగర్లో..



పూర్ణానగర్లో..



చేవేళ్లలో..

ఆర్థికసాయం అందజేత

కడపలో, ఆగస్టు 19: మండల పరిధిలోని సాంకేతిక గ్రామానికి చెందిన నేపావతి పాండూరాయ్ అసోసేషన్ గ్రంథం బాధుడుతూ మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న రాధాకృష్ణ మెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్, మాజీ జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్ సోమవారం స్థానిక నాయకులతో కలిసి మృతదేహానికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం బాధితు కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ట్రస్టు తరఫున రూ.5వేలు, మాజీ ఎంపీటీసీ త్రిపురనేని నాయక్ రూ.5వేలు అందజేశారు. అలాగే మద్దతి గ్రామంలో జేటీ పల్లె మరణించిన సొల్ల నారయ్య కుటుంబాన్ని నాయకులు పరామర్శించి, రూ.3 వేలు అందజేశారు. వారి వెంట మాజీ ఎంపీటీ సువాణిపంతునాయక్, పీసీసీ సైబెట్ల వెంకటయ్యయ్యడం, గౌడ సంఘం గ్రామపంచాయతీ కృష్ణయ్య, నాయకులు రమేశ్ నాయక్, బాబా, ప్రకాశ్ నాయక్, గోపాల్, అక్షయ్య, మహేశ్, ప్రవీణ్, శ్రీశైలం, లోకేశ్, సురేశ్, భీష్మవతి, రవి, రాజు, అంజయ్య, శంకర్, సరేశ్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి

మంచాల, ఆగస్టు 19: మంచాల మండలం చెన్నారెడ్డి గూడ నమి పంత్ మోటార్ సైకిల్ అదుపుతప్పి రోడ్డుపై పడి యువకుడు మృతి చెందిన మంచాల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్నికల కార్యక్రమాల సోమవారం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని అందజేతమారు గ్రామానికి చెందిన గునుకుల కృష్ణ(30) అధికారం రాత్రి మంచాల నుంచి అందజేతమారుకు మోటార్ సైకిల్పై వెళ్తుండగా చెన్నారెడ్డి గూడ క్రాస్ రోడ్డు వద్ద మూలములుపై ఉండడంతో అది గమనించని కృష్ణ పక్కనే ఉన్న గుంతలోని లాక్ష్మి పడి మృతి చెందినట్లు చెప్పారు. ఈమేరకు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఇబ్రహీంపట్నం ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి అనంతరం కృష్ణ మృతదేహాన్ని బంధువులకు అప్పగించినట్లు చెప్పారు. కృష్ణ తండ్రి చిన్న రాములు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



కృష్ణ(ఫోటో)

పడకేసిన పాలిశుధ్యం

మంచాల, ఆగస్టు 19: గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించడంలో అధికారులు పూర్తిగా విఫలమయ్యారని సీపీఎం గ్రామ కార్యదర్శి యాబు పాండు అన్నారు. సోమవారం మంచాల మండలం జాపాల సీపీఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలోని సమస్యలను పరిశీలించి అనంతరం గ్రామస్తులతో మాట్లాడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాండు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఏ వీధి చూసినా పాలిశుధ్య సమస్యతో ప్రజలు నిత్యం సజావుకొనలేకపోతున్నారని ఒక్క అధికారి కన్నెట్టి మాడడంలేదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అప్పటి వారందరికీ జీరో విద్యుత్ బిల్లు ఇస్తామని చెప్పి ఇవ్వడంలేదన్నారు. ఐదు రోజుల నుంచి గ్రామానికి మిషన్ భగీరథ నీరు రాకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని చెప్పారు. సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు.



జాపాలలో నెలకొన్న సమస్యలపై ప్రజలను అడిగి తెలుసుకుంటున్న సీపీఎం నాయకులు

వైభవంగా గాయతీధారణ యజ్ఞం

అమనగల్లు, ఆగస్టు 19: అమనగల్లు పట్టణంలోని భక్త మార్కండేయస్వామి ఆలయంలో రాఖీ పౌర్ణమి వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. దేవస్థాన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆలయంలో ఉడయం నుంచి భక్తమార్కండేయ స్వామి ఊరేగింపు, అఖండ భజన, పూజలు, యజ్ఞాలు, వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యుడు తల్లూ అసోసేషన్ పాల్గొని పూజలు చేశారు. అనంతరం సామాజిక క్రాంతి కార్యక్రమం చేపట్టారు. వివిధ పోటీ పరీక్షల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన పద్మశాలి విద్యార్థులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం 38వ నూలు పూర్ణిమ గాయతీధారణ యజ్ఞం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భక్తులకు గుజ్జరి ప్రవీణ్ దంపతులు అన్నదాన వితరణ చేశారు. కార్యక్రమంలో



యజ్ఞంలో పాల్గొన్న పద్మశాలిలు



బోయిపాడులో వడ్ల బండలతో వధిబావులు కాస్తున్న మహిళలు



నీటి కప్పాలు

పార్కులను కాపాడాలి

కొండాపూర్, ఆగస్టు 19: జీవోఎంసీ పార్కు స్థలాలు, అక్రమ నిర్మాణాలను అరికట్టాలంటూ సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో శేరిలింగంపల్లి డిప్యూటీ కమిషనర్ రజనీకాంత్ రెడ్డికి కొండాపూర్ వాసులు ఫిర్యాదు చేశారు. కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని సఫారీనగర్లోని పార్కులు కట్టాలకు గురవుతున్నాయని, కొద్దిపాటి స్థలాల్లో అంతస్తుల అక్రమ నిర్మాణాలను చేపడుతూ ఇబ్బందులు గురిచేస్తున్నట్లు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో కాలనీలో ట్రాఫిక్, డ్రైనేజీ, మంచినీటి ఇబ్బందులు పెరిగితాయని, ఇప్పటికే పార్కులో స్థలాలు లేక రోడ్లపైనే వాహనాలు నిలుపుతూ తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విస్తృత ప్రాంతం అందజేసిన వారిలో సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ వార్డు కమిటీ మెంబర్ జంగం గౌడ్ ఉన్నారు.

ప్రజావాణికి ఏడు ఫిర్యాదులు

స్వీకరించిన డీఆర్ఐ సంగీత రంగారెడ్డి, ఆగస్టు 19(నమస్తే తెలంగాణ): రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్లో సోమవారం జరిగిన ప్రజావాణి వెలల జోయింది. ఫిర్యాదులు ఇచ్చేందుకు జనం లేకపోవడంతో సమావేశ మందిరం నిర్మాణవ్యూహం కనిపించింది. యధావిధిగా వివిధ శాఖల అధికారులు ప్రజావాణికి హాజరయ్యారు. అయితే రాఖీ పండుగ కావడంతో ప్రజలు ప్రజావాణికి వచ్చేందుకు పెద్దగా ఆసక్తి కనబరలేదు. ప్రజావాణికి కేవలం 7 ఫిర్యాదులే రాగా, డీఆర్ఐ సంగీత వాటిని స్వీకరించారు. ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను వేగవంతంగా పరిష్కరించేందుకు ప్రత్యేక టీసుకోవాలని ఆమె ఈ సందర్భంగా అధికారులకు సూచించారు.

రుణమాఫీకి ప్రభుత్వ కొర్రలు

మొయినాబాద్, ఆగస్టు 19: రుణ మాఫీకి ప్రభుత్వం కొర్రలు పెడుతున్నదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు చెప్పింది ఒకటి.. చేపిడి మరొకటి.. అంటూ రుణ మాఫీ విషయంలో ఆందోళన చెందుతున్న అన్నదాతులు. ఎలాంటి పథకాలు లేకుండా ప్రైవేటు రుణ మాఫీ చేయాలని కనక మామిడి మాజీ ఎంపీటీసీ, బీజేపీ మండల మాజీ అధ్యక్షుడు కృష్ణం పద్మనాభం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు రైతులందరికీ రుణ మాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చడంతో నమ్మి అప్పులకు లొంగిపోయి, అధికారం చేపట్టిన తరువాత రుణమాఫీకి అర్హతలు గుర్తొస్తున్నాయో.. అని ఆయన ప్రశ్నించారు. బ్యాంకులకు గురి చేస్తున్నారని, చాలా మంది రైతులు అద్దెలపడి అప్పు తప్పి చేసుకునే పరిస్థితి ప్రభుత్వం కల్పిస్తుందని ఆరోపించారు. రేషన్ కార్డుల పేరు లేదని, అధికారం నలభై తప్పిపోయింది, బ్యాంకు వివరాలు తప్పి పడ్డాయని అనేక కారణాలు చూపి రుణమాఫీని ప్రైవేటు ఎగ్జిక్యూటివ్ రుణ మాఫీ చేస్తుందన్నారు. బ్యాంకులలో అడిగి అంక్షలేకుండా రుణ మాఫీ చేయాలన్నారు.

ఘనంగా పోచమ్మ బోనాల

షాద్ నగర్ మండలం మల్లారెడ్డిగూడలో పోచమ్మ బోనాలతో ఊరేగింపుగా వెళ్లిన గ్రామంలో పోచమ్మ బోనాల ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకొన్నారు. ప్రతి ఏటా శ్రావణ మాసంలో జరిగే ఈ బోనాల ఉత్సవాలలో సోమవారం ఉడయం నుంచి భక్తులంతా గ్రామ సమీపంలోని పోచమ్మ దేవాలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



నంద్యాలగూడలో పోచమ్మ బోనాల ఊరేగింపులో పాల్గొన్న గ్రామస్తులు

పట్నంలో జోరు వాన

ఇల్లంపల్లింకూరు మండల కేంద్రంలో పాటు మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో సోమవారం వర్షం దంచికొట్టింది. ఉడయం అకస్మాత్తుగా కురిసిన వానలో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. దింతో ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. - ఇల్లంపల్లింకూరు, ఆగస్టు 19

